

17 ОКТ 1967

## Театральные новости

1 ноября в канун великого праздника областной драматический театр гостеприимно распахнет двери перед смолянами.

К открытию юбилейного театрального сезона коллектив театра готовит известную пьесу Всеволода Вишневского «Оптимистическая трагедия». В спектакле занят весь творческий состав, ставит спектакль главный режиссер заслуженный деятель искусств РСФСР А. С. Михайлов.

Идут репетиции пьесы замечательного поэта, расстрелянного фашистами в 1936 году, Федерико Гарсиа Лорки «Дом Бернарды Альбы». Ставит спектакль режиссер Л. Г. Щеглов.

В портфеле театра также пьесы: «Традиционный сбор» Розова, «Порт назначения» Галиева, «Человек и глобус» Лаврентьева, «Варшавская мелодия» Зорина и другие.

Нынче пополнился и артистический состав театра. К нам приехали два выпускника театрального училища имени Щукина — Михаил Али-Хусейн и Борис Сорокин, выпускники государственного театрального института имени Луначарского Александр Днепров и Вячеслав Мазурин.

Пришел на работу в театр новый опытный актер С. В. Карпань.

Новый театральный сезон обещает быть интересным.

Н. СЕМЕНОВА.